

县红十字会组织志愿者开展关爱贫困留守儿童活动

本报讯 在“六一”儿童节到来之际,县红十字会、县图书馆和红十字会志愿者们深入冷口乡闫庄村学校开展了“发扬红会博爱精神 关爱贫困留守儿童”活动。为孩子们送去了图书、书包、文具等学习用品,孩子们感受到了别样的关怀。

闫庄村小学现有留守儿童 29 名,生活中缺少父母的关爱,此次捐助活动使孩子们感受到了亲情的温暖。

政府副县长、红十字会会长张建波在活动现场与老师孩子们亲切交谈,了解他们的学习、生活情况,鼓励他们要树立信心,增强责任感和使命感,快乐学习,健康成长,做理想远大、品行端正,自立自强的好学生。受关爱的留守儿童深受感动,表示一定会倍加珍惜来自社会各界的关爱,重拾信心,刻苦学习,以优异的成绩回报老师和爱心人士的爱。

王蓉



政府副县长、红十字会会长张建波了解学校情况

县直机关“两学一做”学习教育培训班第五期开班

本报讯 为扎实开展“两学一做”学习教育,保持共产党员的先进性和纯洁性,6月1日,我县县直机关“两学一做”学习教育培训班第五期在县委党校开班。

县委宣传系统和财贸系统全体党员参加了培训,县委常委纪检组长李金鸽、讲师宋亚丽、高级讲师马红霞分别围绕党章的精神实质、习近平总书记系列重要讲话、学习贯彻《中国共产党廉洁自律准则》和《纪律处分条例》等内容,对全体学员作了专题讲解,整个培训深入浅出、通俗易懂,具有很强的可操作性,让全体学员受益匪浅,也使大家对学习、理解和践行“两学一做”学习教育有了更加深刻的理解和把握。

大家认真听,仔细记,表示要不断加强学习,提高党性修养,把学习成果应用到实际工作中,积极发挥党员干部模范带头作用,用行动践行理论,争做合格党员。

专题学习后,第五期全体学员参加了两学一做学习教育测试。

县国土资源局开展“两学一做”学习教育活动

本报讯 6月3日,县国土资源局召开“两学一做”学习教育“讲政治、有信念”专题研讨会。重点围绕“讲政治、有信念”,如何确保政治合格,做到对党忠诚,挺起理想信念的“主心骨”,做到在党言党、在

党忧党、在党为党、在党爱党等开展研讨。

该局班子成员、党员代表纷纷表示,通过研讨大家对“两学一做”学习教育的目的意义有了进一步认识,对加强党性修养,树立理想信念,如何做一名合格党

员有了高的要求。县委督导组对该局专题研讨会效果进行了肯定,并希望县国土资源局党员干部继续努力学习,以党章、党规严格要求自己,把“两学一做”学习教育真正落到实处。

王斌

县农委举办“讲政治有信念”专题研讨会

本报讯 按照开展“两学一做”学习教育的部署要求,5月31日,县农委举办了以“讲政治 有信念”为主题的专题研讨会。

县农委全体党员干部结合各自本职工作,分别从不同角度,畅谈了对讲政治有信念的认识,提出了今后的努力方向和整改措施。

县农委主任赵武伟要求机关全体党员干部要深入学习党章党规和习总书记系列讲话,把“两学一做”学习教育作为“首要政治任务”抓紧抓好;要按照党的组织原则和党内政治生活准则办事,守好政治纪律和政治规矩,履职尽责,勇于担当,做新时期的合格党员;要始终坚持以加快我县农业改革发展为己任,为“三县战略”建设做出贡献。

县招商引资局深入开展精准扶贫工作

本报讯 5月30日,县招商引资局局长徐久森带领扶贫工作小组成员再次深入到南樊镇史村开展“结对帮扶”精准扶贫工作,深入走访贫困群众,查看樱桃产业发展情况。

县招商引资局干部先后走访慰问了五户贫困户,了解他们的生产生活情况,按照“六个精准”、“五个一批”、“一户一策一干部”的要求,认真填写明白卡、登记表和工作日志。根据贫困户实际情况和需要,制定相关帮扶措施,并鼓励他们克服困难、自我发展,在史村支村两委的领导下,艰苦创业,早日脱贫致富奔小康。

据悉,县招商引资局自帮扶史村以来,充分利用自身优势,多方考察樱桃新品种和樱桃深加工项目,希望能帮助史村村村民解决史村大樱桃产量、品位问题和樱桃价格垄断问题,切实帮助贫困农户促增收、脱贫困,以实实在在的效果赢得了群众的拥护和好评。



横水镇描绘蓝图谱新篇

本报讯 笔者从5月31日召开的横水镇第十七届人大一次会议上了解到,2016年到2020年,该镇统筹谋划,精心组织,有序推进,以建设新型工业强镇、特色农业大镇、文化旅游名镇、新型城镇特色镇的发展为骨架,绘出思路清、措施实的好蓝图,建设廉洁、和谐、实力横水。

统筹镇村发展, 编绘美丽横水新蓝图。通过优势项目带动工业发展,通过特色农业发展,促进农民增收。夯实林果、干果、特色农业、苗木花卉、中药材、畜牧六大基地建设。提高农业生产抵御能力,

做好横北、下庄、西仇、加堡、坡底5个村新增粮食增长产能和东山底、西山底、灌底堡、南下吕、山底坡5个村高标准农田建设项目。依托文化资源,打造旅游名镇;依托交通便利优势,打造特色小镇。2014年7月,横水镇被住建部等7部委批准为全国重点镇,目前已与省设计院协调,完成对全镇的镇域建设规划。

为保证上述任务付诸实施,顺利实施“十三五”规划,该镇坚持尊崇党章、挺纪在前,坚持以群众满意为标准,进一步创新社会管理,多措并举,抓好安全生产,

完善社会保障,落实惠农政策,精准扶贫。在“六个精准”、“五个一批”、“一户一策一干部”的要求基础上,推行“三个一”,即一户一张明白卡,一户一张登记表,一干部一本工作日志,坚持“因地制宜、分类指导、精准识别、精准管理、精准帮扶、精准脱贫”的原则,做到扶贫项目、资金使用、措施安排精准。明确时间表、路线图,坚持不断地进行环境卫生综合治理和“三治一化”工作,营造整洁、靓丽、文明的宜居环境。

田承耀

县交警队组织开展道路交通事故现场急救培训

本报讯 6月1日晚,县公安局交警大队对全体交警进行了交通事故现场急救知识技能培训。

县医院急救中心主任李东红和南金亮主治医师先后针对交通事故创伤特点,详细讲解了交通事故现场急救基本原则及到达交通事故现场后民警该如何判断伤情、拖移伤者、包扎伤口、骨折固定等急救措施和处理程序。县医院急救中心护士李红霞利用人体模型道具,示范和指导了事故现场一些急救方法和急救技能。

通过培训使全体交警受益匪浅,增强了自救互救能力和参与现场急救的主动性,从整体上提高了交警部门参与事故现场的急救能力,也促进了公安交警队伍正规化和执法规范化建设。